
Hazine  taşınmazlarının  tarım
ve  hayvancılık  amacıyla
izinsiz  kullanımından
kaynaklanan  ecrimisillerin
ödeme süreleri 3 ay ertelendi
Çevre ve Şehircilik Bakanlığının konu ile ilgili Yönetmeliği
Resmi Gazete’de yayımlandı.

Erteleme dönemi 1/4/2020 tarihi ile 1/7/2020 tarihi arasındaki
dönem olarak belirlendi.

Hak  sahiplerinden  İdarece  yapılan  satışa  esas  tebligat
tarihinden itibaren en geç üç ay içerisinde peşinat veya satış
bedelini ödemesi gerektiği bildirilenlerden son ödeme tarihi
erteleme dönemi içerisinde olanlar, daha önce taksitli satış
sözleşmesi imzalananlardan taksitlerinin vade tarihi erteleme
dönemi  içerisinde  olan  ancak  1/4/2020  tarihi  itibarıyla
vadesinde ödenmeyen ikiden fazla taksiti bulunmayanlar satış
bedeli ertelemesinden yararlanabilecekler

Hak  sahiplerinden  İdarece  yapılan  satışa  esas  tebligat
tarihinden itibaren en geç üç ay içerisinde peşinat veya satış
bedelini ödemesi gerektiği bildirilenlerden son ödeme tarihi,
daha  önce  taksitli  satış  sözleşmesi  imzalananlardan
taksitlerinin  vade  tarihi,  erteleme  dönemi  içerisinde
olanların ödeme süreleri, İdarece başvuru şartı aranmaksızın
erteleme süresi kadar ertelenir ve taksitlendirilerek tahsil
edilecek.  Bu  bedellere  herhangi  bir  zam  veya  faiz
uygulanmayacak.

Tarım  ve  hayvancılık  amacıyla  kullanılan  Hazine
taşınmazlarından  1/4/2020  tarihi  itibarıyla  işgale  uğradığı
tespit edilip henüz bedel tespit komisyonunca ecrimisil tespit
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ve takdir edilmeyen veya tespit ve takdir edilip henüz tebliğ
edilmeyen  ecrimisil  işlemleri,  hasat  ve  sezon  dönemi  ile
zamanaşımı süresi de dikkate alınmak suretiyle ertelendi.

Tarım ve hayvancılık amacıyla kullanılan Hazine taşınmazları
için  erteleme  dönemi  içerisinde  tahsil  edilmesi  gereken
ecrimisillerin  tahsili,  İdare  tarafından  başvuru  şartı
aranmaksızın  erteleme  süresi  kadar  ertelenir  ve
taksitlendirilerek tahsil edilecek. Bu bedellere herhangi bir
zam veya faiz uygulanmayacak.


